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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Csák János, kultúráért és innovációért felelős 
miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Miért csak a gyermek születése utáni 60 napon belül 
lehet igényelni a három- vagy többgyermekes családoknak szóló lakáscélú jelzáloghitel-
tartozás csökkentését?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

A három- vagy többgyermekes családok lakáscélú jelzáloghitel-tartozásainak csökkentéséről szóló
337/2017.  (XI.  14.)  Korm.  rendelet  szerint  a  2020.  június  30-át  követően  született  vagy
örökbefogadott gyermekekre tekintettel benyújtott kérelmekre határidőt állapít meg a jogszabály. A
kormányhivatal  leírása  szerint:  „A  kérelem  vér  szerinti  gyermek  esetén a  gyermek  vagy
ikergyermekek születését  követő  60  napon,  örökbefogadásnál az  örökbefogadást
engedélyező határozat  véglegessé  válását  követő  60  napon  belül  nyújtható  be azzal,  hogy  e
határidőnek az igénylő önhibáján kívüli okból  történő elmulasztása esetén előterjeszthető igazolási
kérelem.”

Nem világos, hogy mi értelme a 60 napos határidőnek. A gyermek születését követően általában
leköti a szülőket az újszülött gondozása, a szükséges dolgok elrendezése. Ha a kormány valóban
családbarát és segíteni kívánja ezzel a támogatással a családokat, akkor ennél hosszabb határidőt is
adhatna, vagy akár el is törölhetné azt, hiszen általában hosszú lejáratú hitelekről van szó, és a
gyermekek se nőnek fel egyhamar.  Például arra az esetre is tekintettel,  ha később vennének fel
hitelt.

A hozzánk fordult  család esetében 4 millió  forint  összegű támogatástól  estek el,  mert  nem két
hónapon belül adták be a kérelmet.

Mindezek miatt kérdezem:



• Miért csak a gyermek születése utáni 60 napon belül lehet igényelni a három- vagy 
többgyermekes családoknak szóló lakáscélú jelzáloghitel-tartozás csökkentését?

• Miért nem biztosítanak hosszabb határidőt a családok számára?
• Mi szükség van a határidőre?

Várom válaszát!
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